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Kedves Kollégák! 
 
Győrben születtem és iskoláimat is itt végeztem, a Révai Miklós Gimnáziumban, később 
Pannonhalmán a Bencés Gimnáziumban, ahol 1998-ban érettségiztem. Édesanyám, 
néhai Dr. Szabó Klára Győr-Adyvárosban gyógyított, mint gyermekorvos 1991-ig. 
Édesapám nyugdíjas hídépítő mérnök. A budapesti Semmelweis Orvostudományi 
Egyetemen summa cum laude diplomáztam 2005-ben. Az egyetemi évek alatt a 
Köztársasági Ösztöndíj mellett elnyertem több külföldi tanulmányutat is, 
így megismerhettem Frankfurt, Graz és Heidelberg orvosi karát is.  2005-ben meghívást 
kaptam a heidelbergi Fül-Orr-Gégészeti és Fej- Nyak Sebészeti Klinika akkor újonnan 
választott igazgatójától, hogy kezdő orvosként az ő klinikáján dolgozzak. Kis 
gondolkodás után igent mondtam, azzal a tervvel, hogy azért egyszer haza is szeretnék 
jönni a külföldön töltött néhány év után. Ez az idő végül 12 év lett, három szakvizsgával, 
de ami még fontosabb: rengeteg szakmai és emberi tapasztalattal gazdagabban 2017-ben 
hazatértem szülővárosomba. 2018 decemberéig a Petz Aladár Kórház Gyermek-Fül-Orr-
Gégészetén dolgoztam. Jelenleg Pannonhalmán a Szent Márton Járóbeteg Központban, 
valamint Győrben magánorvosként rendelek. Műtéteket a budapesti Róbert Kórházban 
és a Budaörsi Egynapos Sebészeti Központban végzek. Feleségem nyelvtanár, két 
kisiskolás gyermekünk van. Egyetemi éveim alatt a hallgatói közéletben aktív szerepet 
vállaltam, mint a Medikus újság szerkesztője, Hallgatói Önkormányzat tagja. 
Németországban is részt vettem a helyi orvosi kamara munkájában. Itthon az Orvosi 
Kamara munkájába a MOK Akadémia előadásain nyertem betekintést. Szívesen 
támogatnám az új Elnökség munkáját, különösképpen a fiatalabb generációval tartanám 
a kapcsolatot. Személyes példámmal úgy érzem hitelesen tudnám képviselni, hogy bár 
érdemes nemzetközi tapasztalatokat szerezni, nem csak külföldön lehet boldogulni. 
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